

平成28年4月版医科診療行為マスター登録内容の一部変更（H28.9.23現在）

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
C163-00	114040910	特殊カテーテル加算（間歇導尿用カテーテル）（親水性コーティング）	5	省略漢字名称	特殊カテーテル加算（間歇導尿用カテーテル）（親水性コーティング）	特殊カテーテル加算（間歇導尿用カテーテル）（親水性コーティング）	訂正（省略漢字名称誤りのため）
				基本漢字名称	特殊カテーテル加算（間歇導尿用ディスポーザブルカテーテル）（親水性コーティングを有するもの）	特殊カテーテル加算（間歇導尿用ディスポーザブルカテーテル）（親水性コーティングを有するもの）	訂正（基本漢字名称誤りのため）
K865-02	150390410	腹腔鏡下仙骨陰固定術	5	省略漢字名称	腹腔鏡下仙骨陰固定術	腹腔鏡下仙骨陰固定術	訂正（省略漢字名称誤りのため）
				基本漢字名称	腹腔鏡下仙骨陰固定術	腹腔鏡下仙骨陰固定術	訂正（基本漢字名称誤りのため）

※平成28年4月診療分から適用